
                                                                   

 

 

 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου  Πύλης και η ΕΠΑΨΥ- Κέντρο Ημέρας και Κινητή 

Μονάδα για άτομα με άνοια «Νόημα» δίπλα στους ηλικιωμένους  

  

 

Στο πλαίσιο της προαγωγής της σωματικής και ψυχικής υγείας των ηλικιωμένων της 

τοπικής κοινότητας, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 17 Νοεμβρίου 2025 ενημερωτική 

δράση με θέμα: «Άνοια: Ενημέρωση για τη νόσο & Έλεγχος Ζωτικών 

Λειτουργιών – Μια Δράση για την Τρίτη Ηλικία», στο ΚΑΠΗ Μουριάς, υπό την 

αιγίδα της Αντιδημαρχίας Υγείας. 

Τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Πύλης, Ε. Μπλατζή (Κοινωνική 

Λειτουργός) και Σ. Κουβάτα (Ψυχολόγος), προσκάλεσαν το εξειδικευμένο 

προσωπικό της ΕΠΑΨΥ – Κέντρο Ημέρας και Κινητή Μονάδα για άτομα με 

άνοια “Νόημα”. Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση των κατοίκων σχετικά με τη 

νόσο της άνοιας, η ανάδειξη της σημασίας της έγκαιρης διάγνωσης, καθώς και η 

προληπτική μέτρηση ζωτικών λειτουργιών. 

Ο κ. Κ. Αχυρόπουλος, Κοινωνικός Λειτουργός, και η κα Μ. Ίτσιου, Νοσηλεύτρια, 

ενημέρωσαν τους συμμετέχοντες για τα πρώιμα συμπτώματα της άνοιας, τους 

τρόπους υποστήριξης των ασθενών και των οικογενειών τους, καθώς και για τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες του εξειδικευμένου κέντρου, τόσο εντός της μονάδας όσο και 

μέσω κατ’ οίκον παρέμβασης. 

Μετά το πέρας της ομιλίας, η νοσηλεύτρια προχώρησε σε έλεγχο ζωτικών 

λειτουργιών (μετρήσεις σακχάρου και αρτηριακής πίεσης), υπογραμμίζοντας τη 

σημασία της τακτικής παρακολούθησης για την πρόληψη και την έγκαιρη 

αντιμετώπιση νοσημάτων. Επιπλέον, διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό από τις δύο 

συμμετέχουσες δομές. 

Καθώς το ηλικιακό εύρος και το προσδόκιμο ζωής του πληθυσμού αυξάνονται, 

κρίνεται αναγκαία η συνεχής υποστήριξη των ηλικιωμένων και των οικογενειών τους, 

ιδιαίτερα σε έναν ορεινό–ημιορεινό Δήμο όπως ο Δήμος Πύλης. Η συνεργασία όλων 

των αρμόδιων υπηρεσιών ψυχικής υγείας και κοινωνικής πρόνοιας συμβάλλει 

ουσιαστικά στη διασφάλιση της ποιότητας ζωής και της αξιοπρεπούς φροντίδας των 

ευπαθών ομάδων. 

 

 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα "Θεσσαλία 2021-2027" και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο 


